

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 22 (9203). Суббота, 19 марта 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

20 МАРТА 2016 ГОДА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

С профессиональным праздником!

Уважаемые работники и ветераны жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего профессионализма и качества предоставляемых услуг во многом зависит настроение людей, благополучие и условия нашей жизни.

Благодаря вашему добросовестному труду и ежедневному выполнению профессионального долга, ЖКХ нашего района функционируют на протяжении многих лет без серьезных аварий и перебоев. Этому способствуют ваша работа по модернизации производства, реформированию отрасли и повышению эффективности всех служб, укреплению материальной базы и проведение мероприятий по подготовке и ремонту тепло- и водосетей, совместные усилия с властью по решению производственных проблем.

Надеюсь, что вы и дальше будете вносить достойный вклад в социально-экономическое развитие нашего района.

Желаю всем ветеранам предприятий и ныне работающим – крепкого здоровья и благополучия, дальнейших профессиональных успехов, бодрости, неиссякаемой энергии и сил, счастья, чтобы население оценило ваши услуги на «отлично»!

Глава района А.Н. Агеев.

Надо отдать им должное

Жилищно-коммунальное хозяйство является одной из базовых отраслей российской экономики, обеспечивающей население, бюджетные организации, учреждения, предприятия и в целом промышленность важнейшими жилищно-коммунальными услугами.

Жизнь нашего села невозможно представить без надежно функционирующего предприятия ООО «Сорокинские коммунальные системы». Это значимый и ответственный труд большого количе-

ства котельных, и водители... Специалисты ООО «СКС» в полной мере осознают, какую важную миссию выполняют, они нацелены на позитивную и плановую работу, направленную на благо сорокинцев.

– В условиях нестабильной экономической ситуации 2015 год и отопительный период 2015 - 2016 гг. преодолели с неплохими результатами, – рассказывает директор ООО «СКС» Пётр Михайлович Кузьмин, – единственная, так называемая «ложка дёгтя» в стабильном развитии предприятия – это долг населения за оказанные услу-

тив влилась опытный специалист Ольга Стрельцова, бухгалтер по начислению заработной платы. За короткий отрезок времени она показала себя как профессиональный работник. Много лет на предприятии работает водителем Владимир Маткин, человек исполнительный и ответственный. Несколько лет слесарем аварийно-восстановительных работ трудится Александр Пирогов, специалист, на которого можно положиться в любой момент. Уже год в ООО «СКС» обязанности контролёра по оплате коммунальных услуг исполняет Оксана Полеваева. В сферу её деятельности входит проверка счётчиков водоснабжения в летний период. Этого специалиста жители села будут часто видеть в своих домах.

Каждый работник заслуживает добрых слов, я предложила Петру Михайловичу сказать их всему коллективу:

– Понимаю, насколько сложен этот труд: всё время быть в работе, зачастую без выходных. Ведь когда большинство селян отдыхают, наши сотрудники обеспечивают безопасность, тепло и комфорт в их домах. Не могу сказать, что их работа всегда оценивается по достоинству, ведь обращаются в жилищно-коммунальные службы в основном не с радостью, а с проблемами. Я поздравляю всех работников ООО «СКС», а также ветеранов и пенсионеров нашего предприятия с профессиональным праздником! Желаю всем работникам, чтобы их труд ценили, уважали, отдавая им должное. Успехов, тепла и добра в семьях!

Невозможно переоценить значимость профессионализма и ответственности тех, кто трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Работники этой отрасли неутомимо трудятся, чтобы в наших жилищах всегда была вода, тепло, чтобы радовали глаз места



ства людей, которые каждый день делают жизнь населения района более комфортной и уютной. От качества их обслуживания зависит наше настроение.

Коллектив «СКС» (более 80 человек), руководит которым П. М. Кузьмин, по праву можно назвать профессионалами. Спектр их деятельности – от устранения мелких бытовых неисправностей до ликвидации масштабных аварий. Это и слесари, и монтажники, и операто-

ры. На сегодняшний день он составляет более 400 000 рублей.

Директор ООО «СКС» с гордостью сообщил, что сегодня на предприятии рука об руку трудятся опытные, грамотные специалисты и молодые, недавно влившиеся в коллектив, сотрудники. В преддверии праздника он отметил целеустремлённого, ответственно специалиста, электромонтёра электрооборудования Евгения Вдовина. Полгода назад в коллек-



общего пользования, домовые и придомовые территории, кото-



рые находятся в ведомстве ООО «СКС». Мы от всей души присоединяемся к поздравлениям и жела-



ем предприятию дальнейшего процветания!

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора.

НОВОЕ ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Марат Калыков в 2013 году принял руководство обществом с ограниченной ответственностью ООО «Казанское» от своего отца Казжана (Андрея Николаевича) Калыкова в не самое благоприятное время. В хозяйстве обнаружилось много проблем, а Андрей Николаевич не смог заняться их решением из-за пошатнувшегося здоровья. Марату пришлось нелегко, но он сумел найти рычаги, которыми постепенно приводил в порядок дела. В прошлом году приняли решение реорганизовать хозяйство в индивидуальное предприятие, что бы время, отпущенное на некоторые льготные условия, максимально использовать для укрепления экономической основы предприятия.

С 1 марта 2016 года Марат является главой крестьянско-фермерского хозяйства ИП «Калыков М.К.». Такая форма организации производства, по его мнению, легче, чем юридическое лицо. В коллективе 20 человек – те же, что были и в ООО «Казанское».

К весеннему севу хозяйство приобретёт в лизинг пять сеялок «Омичка». Предстоит засеять зерновыми и зернобобовыми



культурами (пшеница, ячмень, горох, овёс) 2000 гектаров полей, 500 га – многолетниками.

Животноводство в ИП «Калыков М.К.» представлено Рядовиченской молочнотоварной фермой, Городищенской фермой мясного направления, лошадами.

– Какой казах без лошади, – улыбается Марат – как, впро-

чем, и цыган. У нас в стаде 50 голов лошадей. Мясным животноводством в Городище занимаются скотники Гулин Семён Семёнович и Гулин Руслан Сергеевич. Привесы на этой ферме составляют 500 граммов. На Рядовиченской ферме 350 голов, из них дойных коров – 131. Большой вопрос – кадры. Сегодня нет ветеринарного вра-

ча, механика и др. Большую помощь мне оказывают главный бухгалтер Пироженко Людмила Александровна и тракторист Шарофеев Марат.

Очень надеюсь, что с помощью коллектива, опираясь на богатый опыт отца, смогу вывести хозяйство на более высокий уровень.

Хочется в это верить, ведь предыстория современного индивидуального предприятия основывается на замечательных традициях колхоза «40 лет Октября», когда им руководили Владимир Фёдорович Рябошапка, Андрей Николаевич Калыков, когда на всю область гремела слава о Рядовиченской МТФ, Пинигинской свиноферме; на успешном развитии новых форм в мясном скотоводстве ООО «Казанское» – они были первыми в освоении племенного животноводства и получили высокую оценку от французских специалистов, профессором из Новосибирска и Тюмени.

Каждый труженик чувствовал свою причастность к большой аграрной политике страны.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Оксаны ЛАКМАН.

ЖИВОТНОВОДСТВО

ПОКА САМИХ СЕБЯ НЕ ДОГОНЯЕМ

ПО РАЙОНУ НА 17 МАРТА ВАЛОВОЙ НАДОЙ СОСТАВЛЯЕТ 10339 КГ МОЛОКА, НА ФУРАЖНУЮ КОРОВУ – 10,1 КГ.

Показатели ниже прошлогодних на соответствующую дату. Ниже они и по каждой ферме. Исключение – ферма ООО «Петровское». Здесь идёт хорошая динамика: выше прошлого года получили на 17 марта валового надоя (на 221 кг) и на фуражную корову (на 1,5 кг). Среднесуточный надой на фуражную корову по Петровской ферме составляет 14,2 кг – лишь на 300 граммов ниже, чем на Ворсихинской ферме, там он составляет 14,5 килограмма.

Товарность молока по району составляет 97 %, жирность – 3,8 %. Самая высокая товарность молока на Рядовиченской ферме ИП «Калыков М.К.» – 112 %; самая высокая жирность молока на Ворсихинской ферме – 4,0 %. Всего в общественном дойном стаде района насчитывается 1126 голов коров.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.

ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

Собрались и заспорили...

Десятого марта 2016 года состоялось ежегодное собрание граждан Александровского сельского поселения. На нём присутствовали глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев, глава Александровского сельского поселения, Г.Н. Ящук, управляющая делами администрации Сорокинского МР Л.А. Омутных, начальник отдела земельно-имущественных отношений администрации А.В. Бурак, начальник отдела образования администрации В.В. Изингер, заведующая поликлиникой объединенного фи-



лиала № 2 Ишимской областной больницы № 4 А.В. Зубченко.

Жителей поселения и гостей радушно встретили в стенах бывшей общеобразовательной школы, а ныне СДК, музея и библиотеки богатым на угощения масленичным столом. В фойе звучали русские народные песни в исполнении группы «Надежда».

Собрание началось с выступления Н.Н. Знаменщиковой, дознавателя ОНД, которая рассказала о мерах противопожарной безопасности и профилактики. По словам Надежды Николаевны, участились случаи пожаров по причине курения собственниками в жилом помещении, нарушения использованием электроприборами, халатности родителей при оставлении на видном месте спичек и других предметов.

Так, например, по причине неисправности отопительной печи в районе за 2015 год случилось 4 пожара, 3 случая возгорания связаны с неосторожностью при курении, один пожар – по причине неосторожного обращения с огнём. В с. Б.Сорокино за прошедший год зарегистрировано 6 пожаров, в с. Новониколаевка – один, в с. Гогопутово – два, в с. Осиновка – 1. Травмированы два человека, один ребёнок погиб.

О результатах развития территории сельского поселения за 2015 год рассказала глава Г.Н. Ящук. Оказание социальной помощи, выдача справок, заседания Думы сельского поселения, вопросы благоустройства, работа сельского хозяйства, медицинское обслуживание населения, работа почтового отделения, культуры, торговли, транспорта, газификации территории – вот неполный перечень вопросов, прозвучавших в докладе.

– На первое января 2016 года численность населения в наших населённых пунктах составила 685 человек. В с. Александровке – 588 граждан, в д. Московке – 47, в д. Лыкошино – 50. В 2015 году у нас родились 6 детей. В организациях сельского поселения трудоустроено 24 человека, на территории района – 62, в бюджетной сфере – 15, в сфере сельского хозяйства заняты 32 гражданина, вахтовым методом работает 22 рабочих, за пределами района трудоустроены 77 человек, занимаются торговлей 8, ведут личное подсобное хозяйство 44 человека.

Не смотря на то, что на территории сельского поселения 421 человек находится в трудоспособном

возрасте, незанятыми остаются 182. В Сорокинском центре занятости зарегистрировано лишь 6 человек трудоспособного возраста из Александровского сельского поселения.

В 2015 ГОДУ НА ПРИЁМ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ обратились 80 граждан. Обращения касались сфер электроснабжения и водоснабжения, социального обеспечения, медицины и трудоустройства. Из восьмидесяти обращений решены 26, разьяснения даны на 50 вопросов, четыре человека получили отказ.

В 2015 году 19 семей получили субсидии на твёрдое топливо, адресная помощь оказана 33 малоимущим семьям, а также имеющим несовершеннолетних детей и малообеспеченным пенсионерам, трём семьям оказана помощь вещами б/у. Летним отдыхом было охвачено 100 % детей. За счёт средств социальной защиты населения восемь детей отдохнули в детских оздоровительных лагерях.

В прошлом году проведено 15 заседаний сельской Думы, в которую входят семь депутатов.

В сфере благоустройства сельского поселения проводились работы по содержанию мест захоронения, озеленению территории, уличному освещению, уборке мусора и др.

Общая посевная площадь земли в Александровском сельском поселении составляет 2480 гектар. Поголовье скота на 1 января 2016 года значительно снизилось, – подытожила глава поселения.

В рамках отчета Галина Николаевна напомнила жителям о наказах, прозвучавших на собрании в 2015 году, и о том, как они исполнены. Такие вопросы, как асфальтирование дороги до д.Московка, окончание строительства плотины, ремонт общежития в с. Александровка, укладка водоперепускной трубы в пер. Октябрьский с.Александровка определены как перспективные.

Синформацией об итогах социально-экономического развития Сорокинского муниципального района за 2015 год выступил глава района А.Н. Агеев. Он подробно рассказал о демографической ситуации, промышленности, сельском хозяйстве, инвестиционной политике и привлекательности района для инвесторов, о реализации проектов и планируемых проектах к реализации, о развитии малого бизнеса и потребительского рынка, о работе жилищно-коммунального хозяйства, о социальной сфере и уровне доходов населения, о деятельности учреждений образования, культуры, здравоохранения, о мерах по оздоровлению населения, работе учреждений дополнительного образования, финансовой деятельности и мерах по обеспечению безопасности, в том числе антикоррупционной деятельности и дру-

гом. – В первую очередь хочется сказать о том, что в Сорокинском районе ухудшилась демографическая ситуация. Число родившихся понизилось на 8%, умерших – возросло на 21,1%. Миграционная убыль за 2015 год увеличилась в 3,5 раза и составила 66 человек.

В ПРОМЫШЛЕННОМ СЕКТОРЕ также наблюдается спад объёмов производства пиломатериала, асфальтно-бетонной смеси (что в 10 раз ниже показателя 2014 года). Сократилось производство кондитерских изделий на 9,9 тонны или на 11,4% в сравнении с 2014 годом. Отмечу, что интенсивно развивается СЗСПК «Молоко». Объёмы по производству мяса за 2015 год составили 62,1 т – это на 14,4% больше прошлого года. Объём производства мясных полуфабрикатов составил 77,9 т, на 12,6% больше аналогичного периода 2014 года. Также для обеспечения овощами детских садов и школ района кооператив закупил у населения 66 т картофеля, 1,2 т капусты, 1,5 т моркови, 1,5 т свеклы и 0,9 т репчатого лука. От населения также за-



куплено 739 т молока, 62,1 т мяса. В областном соревновании среди сельскохозяйственных потребительских кооперативов СЗСПК «Молоко» занял второе место.

Сельскохозяйственное производство в 2015 году было представлено восьмью сельскохозяйственными предприятиями. По всем категориям хозяйств посевные площади занимали 28926 га. Валовой сбор зерна составил 29,0 тыс. тонн при средней урожайности 14,5 центнера с гектара.

Общее поголовье КРС по Сорокинскому району на 1 января 2016 г. составило 9024 голов, в том числе поголовье скота в ЛПХ 3165 голов.

По итогам 2015 года ухудшились показатели продуктивности коров. Закуп молока от населения по сравнению с прошлым годом увеличился и составил 857,6 тонны, увеличение закупа произошло по району на 9,4 тонны. Сельскохозяйственными предприятиями и КФХ реализовано скота в живом

весе на убой 592 т, что на 7,1% ниже уровня 2014 г.

За год введено в действие 25 единиц зданий жилого и нежилого назначения. На ремонт дорог и объектов жилищно-коммунального хозяйства направлено 38 млн.руб.

В рамках стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории района сегодня в ключевые в Реестр 16 проектов, из них 7 реализуемых и 9 планируются к реализации. Объём вложенных инвестиций субъектами малого предпринимательства по итогам 2015 г. составил около 15 млн. рублей.

На территории района осуществляют свою деятельность 143 индивидуальных предпринимателя и 43 юридических лица. Их количество в сравнении с прошлым периодом не изменилось.

ОБОРОТ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ за 2015 год возрос на 6,8%, оборот общественного питания повысился на 8,5%. Из 30 населённых пунктов, находящихся на территории района, в 12 отсутствуют магазины. Без стационарного торгового обслуживания оставлено 737 чело-

век. В семи населённых пунктах организовано выездное обслуживание жителей Комплексным центром социального обслуживания населения. РАСХОДЫ НА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО составили с начала года 63,5 млн. руб., что составляет 110,3% к соответствующему периоду 2014 г. ГОВОРЯ О СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ и об уровне жизни населения, нужно отметить, что число официально зарегистрированных безработных сократилось по сравнению с прошлым годом на 31,1%. Увеличилась сумма средств на профобучение и на финансирование самозанятости. Среднемесячная заработная плата за 2015 год увеличилась на 0,8% и составила 25182 рубля.

Отмечу, что исполнение бюджета по собственным доходам составило 107,3%. Наилучший показатель исполнения бюджета по доходам в Знаменщиковском СП (156,7%). Худший показатель – в Покровском СП (33,2%).

Традиционно после отчётов последовали вопросы от присутствовавших на встрече граждан. Жителей волновали вопросы об отведении участков для заготовки дров, о сдаче излишков картофеля, о размещении инвестиционных площадок, качестве хлеба, приобретении трактора для нужд населения, мерах материальной поддержки населения, оформлении земельных участков для ЛПХ, медицинском обслуживании, об открытии шлюзов на речке Ик, чтобы заходила рыба на нерест, и другие.

Представители районной власти получили ряд наказов, которые пообещали взять на контроль и дать ответы на них в ближайшее время.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.

Администрация Сорокинского муниципального района

ПРЕСС-РЕЛИЗ О ВЫПЛАТЕ КОМПЕНСАЦИИ ПО УПЛАТЕ ВЗНОСОВ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ГРАЖДАН, ДОСТИГШИМ ВОЗРАСТА 70 И 80 ЛЕТ

В Тюменской области принят Закон «О внесении изменений в Закон Тюменской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», которые к 1 января 2016 года достигли 70-, 80-летнего возраста, предоставлено право на получение компенсации по уплате взноса на капитальный ремонт следующим категориям граждан:

а) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений:

* достигшим возраста 70 лет – в размере 50%,

* достигшим возраста 80 лет – в размере 100%,

б) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений:

* достигшим возраста 70 лет – в размере 50%,

* достигшим возраста 80 лет – в размере 100%.

Размер компенсации определяется исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Тюменской области, и регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (это 36 кв.м – на одиноко проживающего гражданина, 18 кв.м. – для граждан, проживающих в семье). Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в месяц в расчете на один квадратный метр жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме установлен постановлением Правительства Тюменской области и составляет 7,5 рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» предоставление данной меры социальной поддержки осуществляется при соблюдении следующих условий:

* граждане, достигшие 70-, 80-летнего возраста, должны являться собственниками жилых помещений;

* компенсация предоставляется в отношении жилого помещения, в котором гражданин имеет регистрацию по месту постоянного жительства (прописку);

* компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70-, 80-летнего возраста;

* выплата компенсации производится при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт;

* компенсация предоставляется гражданину либо как льготнику, либо как достигшему установленного возраста.

Компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, не относящимся к льготным категориям и достигшим установленного возраста, сведения о которых имеются в информационной системе органов социальной защиты населения, будет предоставляться без дополнительного заявления, автоматически.

В случае, если гражданин имеет право на возмещение расходов на капитальный ремонт как льготник и по достижению установленного возраста одновременно, выплата будет осуществляться по одному наиболее выгодному для него основанию.

ТВ